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COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO 

SUSTENTÁVEL (CMADS) 

03.11.2021 

 

*** 

 

- Abre a reunião o Sr. Caio França. 

 

*** 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Declaro aberta a 6ª Reunião 

Extraordinária da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, da 3ª 

Sessão Legislativa, da 19ª Legislatura. Passaremos à verificação de quórum. Deputada 

Marina Helou. 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Presente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Registrado. Deputado Sebastião 

Santos. 

 

O SR. SEBASTIÃO SANTOS - REPUBLICANOS - Presente, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Registrado. Deputado Adalberto 

Freitas. 

 

O SR. ADALBERTO FREITAS - PSL - Presente, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Registrado. Deputado Bruno 

Ganem. 

 

O SR. BRUNO GANEM - PODE - Presente. Estou presente.  

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Registrado. Deputado Maurici. 
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O SR. MAURICI - PT - Presente, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Registrado. Este presidente 

também. Dessa forma, há quórum para que possa iniciar a nossa reunião. Solicito à 

secretaria a leitura da Ata da reunião anterior. 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Com a palavra a deputada 

Marina. 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Gostaria de solicitar a dispensa da leitura 

da Ata. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - É regimental. Havendo 

consenso, está dispensada a leitura e considerada como aprovada a Ata da reunião 

anterior. Passaremos, então, às deliberações. Todos os colegas estão com a pauta em 

mãos. 

Item 1. Projeto de lei nº 245, de 2021, de autoria do deputado Edson Giriboni, que 

institui o Selo Investimento Verde. Foi relator o deputado Professor Walter Vicioni, que 

deu o seu voto favorável.  

Passaremos à discussão. Não havendo quem queira discutir, passaremos à votação. 

Os favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.) Está aprovado o Item 1. 

Item 2. Proposição nº 212, de 2019, de autoria da deputada Marina Helou. De forma 

conclusiva. Repudia as prisões arbitrárias dos quatro ativistas ambientais no estado do 

Pará, na região de Alter do Chão, indicando que essas pessoas não devem ficar presas 

enquanto as investigações não forem concluídas de forma imparcial e seus direitos de 

ampla defesa sejam assegurados. Foi relator o nobre deputado Delegado Bruno Lima, que 

deu o seu voto favorável. 

Em discussão o Item 2. Não havendo quem queira discutir, passaremos à 

deliberação. Os favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.) Está aprovado. 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Pela ordem, presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Com a palavra a deputada 

Marina Helou. 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Pela cadência do processo no trâmite 

legislativo na Alesp, esse assunto já foi há muito superado, eles foram soltos, mas, ainda 

assim, entendo que a moção faz sentido para que a gente repudie esse tipo de ação contra 

ativistas ambientais tão importantes quanto eles.  

Então, saúdo aqui essa aprovação, ainda que tardia, como importante para que a 

gente dê um marco da proteção do direito das pessoas que estão à frente da proteção do 

nosso meio ambiente. 

Então, obrigada pela aprovação e que a gente possa levar essa moção agora como 

um ponto relevante para que isso não se repita no Brasil. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Está registrado aqui. Parabéns 

pela sua ação também, deputada Marina. 

Item 3. Moção nº 217, de 2021, de autoria do deputado Tenente Coimbra, que 

aplaude todos os envolvidos no resgate de um cãozinho preso em uma fundação de obra 

na cidade de Batatais, que se preocuparam com o bem-estar do animal e ofereceram todo 

o cuidado merecido. Foi relator o deputado Bruno Ganem, que deu o seu voto favorável. 

Em discussão o Item 3. Não havendo quem queira discutir, passaremos à votação. 

Os favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.) Está aprovado. Passaremos ao 

Item 4. 

Item 4. Moção nº 228, de 2021, de autoria do deputado Maurici, que apela ao 

consórcio de empresas VOA-SP e ao governador do estado de São Paulo pela manutenção 

da posse do terreno ocupado pela Associação Mata Ciliar - AMC, a fim de preservar a 

continuidade dos serviços de conservação ambiental prestados pela entidade. 

Em discussão. Em discussão. O deputado Sebastião pediu para discutir, é isso, 

deputado Sebastião?  

 

O SR. SEBASTIÃO SANTOS - REPUBLICANOS - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Com a palavra para discutir 

Vossa Excelência. 
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O SR. SEBASTIÃO SANTOS - REPUBLICANOS - Não, eu quero pedir vista 

desse item, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - É regimental. Pedido de vista 

concedido para Vossa Excelência. Com a palavra o deputado Bruno Ganem. Não estou 

te ouvindo direito, deputado Bruno. 

 

O SR. BRUNO GANEM - PODE - Eu quero pedir vista conjunta com o deputado 

Sebastião. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Ok, portanto, o Item 4 fica na 

comissão. 

 

O SR. BRUNO GANEM - PODE - Obrigado. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Mais alguém com relação ao 

assunto? Bom, para deliberação, então, Item 5. 

Item 5. Requerimento do Sr. Deputado Jorge do Carmo, que requer, nos termos do 

artigo 31, inciso VIII, do regimento interno, a realização de audiência pública com a 

finalidade de discutir a crise hídrica no estado de São Paulo, a qual reflexivamente tem 

influência na matriz energética e desabastecimento de água e que estão afetando a todos 

os consumidores e a economia de forma a criar prejuízos sociais.  

Para a audiência, deverão ser convidados o ministro de Minas e Energia, a ONS, o 

secretário de Infraestrutura do Estado, o presidente da Sabesp, presidente do DAEE, 

presidente da Arsesp, presidente dos municípios... Movimentos dos Atingidos pelas 

Barragens, Associação Paulista de Prefeitos do Estado de São Paulo. Esse é o Item 5. 

Em discussão o Item 5. Passada a discussão, passaremos à deliberação. Os 

favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.) Está aprovado. 

De uma forma parecida, eu combinei com V. Exas., apresentei um requerimento 

também, o qual eu coloquei aqui no Zoom e também no chat do WhatsApp dos deputados 

que fazem parte da comissão. Nos termos regimentais, pela Comissão do Meio Ambiente, 

requer aprovação de realização de audiência pública para tratar do racionamento de água 

nas cidades do interior paulista, sendo, nessa oportunidade, convidados os representantes 
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da Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente, do Governo do Estado de São Paulo, 

Sabesp e os municípios atingidos pelo racionamento de água.  

Vou passar aqui a Presidência para a deputada Marina Helou, para que ela possa 

fazer a discussão e a deliberação do presente requerimento. 

 

* * * 

 

- Assume a Presidência a Sra. Marina Helou. 

 

* * * 

 

A SRA. PRESIDENTE - MARINA HELOU - REDE - Obrigada, presidente. 

Então, a ideia agora é que a gente possa votar o requerimento do nobre deputado Caio 

França, para que a gente possa fazer uma audiência pública em relação à crise hídrica do 

estado de São Paulo, com os representantes da Secretaria de Infraestrutura e Meio 

Ambiente, do Governo do Estado, da Sabesp e dos municípios afetados pelo 

racionamento. 

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, em votação. Todos aqueles que são 

favoráveis à aprovação do requerimento permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

Aprovado. 

Presidente, eu te devolvo a palavra e peço a palavra, mas antes te faço uma pergunta, 

as duas audiências são muito parecidas, que a gente acabou de aprovar, não é? Talvez a 

gente pudesse fazer um workshop com dois dias de audiência ou uma audiência mais 

robusta para que a gente possa contemplar ambos os requerimentos, já que muitos dos 

convidados se repetem, não é? 

 

* * * 

 

- Assume a Presidência o Sr. Caio França. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Exatamente, exatamente, 

inclusive o deputado Jorge do Carmo é presidente da Comissão de Infraestrutura também, 



Tikinet Edição Ltda. 
 

então facilita lá a condução, então eu vou conversar com o deputado Jorge do Carmo, não 

sei como ele pensa em fazer. Na minha avaliação aqui, a ideia é fazer de forma virtual 

para facilitar. Fiquei muito impactado com o que aconteceu em Rio das Pedras, o prefeito 

esteve comigo recentemente e me disse aqui que eles estão lá em um racionamento de 

12x36 em relação ao fornecimento de água e me trouxe outras cidades que estão com uma 

situação parecida.  

Portanto, da minha parte, não há problema nenhum em fazer uma junção, mas eu 

fiz questão de poder aprovar, porque caso o deputado Jorge tenha alguma outra ideia, ele 

tem condições de poder conduzir a audiência e a gente a nossa também, mas eu acho que 

não vai ter dificuldade nenhuma em fazer uma única reunião a respeito desse tema. 

E aí, assim, senhores... 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Fico à disposição também, presidente, se 

precisar de ajuda para organizar. A gente tem a frente parlamentar pelo ambientalista 

(Inaudível.) saneamento básico e tem vários desses contatos, inclusive com a sociedade 

civil, que acho que tem grande interesse e propostas para estar junto. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Ótimo, deputada Marina, eu 

conheço seu trabalho. E aqueles colegas que têm também informações de cidades que 

estão nessa situação, eu fiz um levantamento aqui de algumas, de 25 cidades aqui no 

estado de São Paulo, mas talvez possa ter falhado aqui com relação a algumas.  

A gente vai fazer, eu vou mandar pelo grupo do WhatsApp para ver se todas aquelas 

que eu tenho contato, se V. Exas. tiverem alguma outra também, para poder convidar o 

prefeito ou representante de uma autarquia, às vezes tem o SAAE como serviço 

municipal, então também fiquem muito à vontade para poder apresentar outras cidades. 

Passaremos, então, aos itens para ciência. Se todos me permitirem, a gente dá como 

lidos os dois itens, o Item 6 e o Item 7, de comum acordo, a gente sempre faz os itens de 

ciência sem precisar fazer a leitura de cada um deles. Acho que é possível, não é? 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - É possível. 

 

O SR. ADALBERTO FREITAS - PSL - De acordo, presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Antes de encerrar, eu só gostaria 

de compartilhar com vocês, eu não sei se para quem participou daquela reunião que nós 

fizemos, registrar aqui a presença do deputado Dirceu Dalben também, aqueles que 

acompanharam a audiência que nós fizemos aqui na Comissão do Meio Ambiente sobre 

o caso do animal, do cachorro, do filhote de Golden, que acabou morrendo depois de uma 

ponte aérea São Paulo-Rio de Janeiro, naquele mesmo dia, infelizmente, teve um outro 

episódio de um animal também que acabou morrendo no porão de uma aeronave. 

A representante da Latam me ligou desesperada para poder justificar, ela não queria 

que chegasse através de imprensa e tal e ela me trouxe essa informação, até mandei, acho 

que no grupo do WhatsApp nosso, e eles suspenderam os voos para animais acima de não 

sei quantos quilos, mas para que eles não utilizem o porão. 

Então, eu estou aqui desenhando um projeto de lei a esse respeito e devo também 

fazer uma audiência, aí não pela comissão, mas pelo mandato mesmo, mas aqueles 

também que quiserem participar a esse respeito, de uma tentativa de uma normativa que 

possa direcionar as empresas aéreas, especialmente nessas novas concessões que nós 

estamos fazendo dos aeroportos aqui do estado de São Paulo, então para tentar achar uma 

brecha a esse respeito. 

Então, só para compartilhar com vocês essa informação. Eu acho que muitos já 

tinham essa informação, mas é muito triste, não é? Porque naquele mesmo dia acabou 

acontecendo um episódio pior ainda, porque naquele caso o animal, ainda assim, ele 

embarcou, desembarcou com vida, mesmo desfalecido, mas com vida ainda.  

Nesse caso, se não me engano, um Pitbull, ele acabou se enforcando, essa foi a 

justificativa, pelo menos, da concessionária, da Latam, de que ele tentou pular o caixote 

em que ele estava e ele acabou, segundo eles, se enforcando. Pelo menos foi essa a 

justificativa e acabou morrendo, mas, de qualquer forma, está muito claro para mim que 

a atual modelagem de voos para animais domésticos no porão da aeronave está muito 

malconduzida e nós precisamos nos debruçar sobre isso também. 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Com a palavra a deputada 

Marina. 
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A SRA. MARINA HELOU - REDE - Com certeza foi uma infeliz coincidência 

no mesmo dia da audiência ter acontecido esse caso tão triste e conta com o nosso apoio 

para que a gente possa endereçar esse tema. 

Mas queria trazer um outro tema aqui, que essa comissão aprovou a audiência 

pública em relação à concessão dos parques da Água Branca e o Parque Villa-Lobos. Foi 

uma audiência pública presidida pela deputada Márcia Lia, mas era uma audiência pública 

da comissão, na qual eu estive presente e o deputado Marcos Zerbini também.  

Foi uma audiência pública com muita adesão da sociedade, tinha mais de 120 

pessoas acompanhando a audiência pública, que trouxeram pontos de preocupação muito 

relevantes em relação às concessões desses parques super importantes aqui do estado de 

São Paulo, com respostas não satisfatórias da Secretaria de Infraestrutura e Meio 

Ambiente do Estado de São Paulo. 

Eu fiquei de encaminhar, talvez aqui, uma solicitação para que a gente pudesse 

escutar a secretaria melhor. Vou fazer um requerimento para a próxima reunião da 

comissão, mas também acho que seria importante, presidente, a gente remarcar a 

audiência, inclusive é constitucional, ela é lei do próprio secretário, que, infelizmente, 

não teve quórum, se a gente já tem um projeto para essa próxima audiência. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Perfeito. A gente está 

conversando com o secretário Marcos Penido, eu falo muito com o deputado Jorge do 

Carmo, porque as comissões, elas fazem isso de forma conjunta. Ele está em viagem, 

acho que ele está na COP, se não me engano, na COP, eu não sei em qual país que é, me 

fugiu agora. 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Em Glasgow, na Escócia. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Na Escócia e ele se 

comprometeu que assim que voltar estará presente para poder falar. Ele sabe desse 

assunto dos parques, embora já tenha tido uma audiência pública, se não me engano, no 

Conselho Estadual do Meio Ambiente, mas surgiram essas dúvidas, eu conversei um 

pouco com a deputada Márcia Lia, ela também tinha me dado um relato (Inaudível.) muito 

positiva a reunião pela comissão aqui. 

Eu fico feliz, mas, ao mesmo tempo, preocupado, porque são parques que aqui para 

quem é da Capital, para quem conhece, são parques importantes, como você bem mesmo 
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disse, e tem muitas dúvidas a respeito dessas concessões, como serão feitas, qual vai ser 

a condição. Então, conta conosco aqui, deputada Marina, para poder monitorar de perto 

isso e o secretário Marcos Zerbini deve estar acompanhando, porque nós vamos fazer um 

relatório, ele já sabia dessa reunião, vamos encaminhar para ele com tudo que foi 

discutido na audiência pública. 

Então, assim que ele voltar da Escócia, ele, possivelmente, estará presente aqui e 

eu faço um aviso antecipado para que todo mundo possa se fazer presente aqui, para a 

gente não ter problema com relação a quórum. Como são duas comissões, também 

aumenta o quórum. 

 

O SR. BRUNO GANEM - PODE - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Com a palavra o deputado Bruno 

Ganem. 

 

O SR. BRUNO GANEM - PODE - Perfeito. Eu queria só complementar a 

discussão em relação à tragédia que aconteceu. É lamentável a morte de mais uma vida 

em relação ao transporte, à Latam. Só relembrar um ponto, que na audiência a gente ficou 

de tomar alguma providência perante a Anac, porque da mesma forma que está 

acontecendo com essa empresa, possivelmente pode acontecer com qualquer empresa. 

Claro que tem empresas, talvez, mais cuidadosas, outras menos cuidadosas, mas se a 

gente tiver uma resolução clara e bastante exigente por parte da Anac, a gente consegue 

nivelar por cima. 

Enfim, a resolução atual hoje é muito, muito branda e deixa cada empresa fazer, 

basicamente, o que bem entendeu, o que é uma grande contradição porque o mercado 

aéreo é um mercado extremamente regulado e quando a gente fala das vidas dos animais 

essa regulação não existe, ela é muito fraca. 

Eu gostaria que a gente só retomasse essa discussão para tomar alguma atitude, de 

repente, não sei se uma moção ou alguma coisa, mas que não fosse do meu mandato, mas 

sim de toda a comissão ou, claro, de todos os deputados da comissão que entenderem que 

essa providência é cabível. Obrigado, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Bem lembrado, deputado Bruno. 

Vou pedir aqui à assessoria da comissão que possa me auxiliar nisso. Debatemos bastante 
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a esse respeito naquela reunião e ficamos de poder cobrar da Anac algo mais claro a esse 

respeito. Inclusive, diferente do que havia falado aqui os representantes da Latam, eles já 

poderiam ter suspendido a viagem, o transporte de animais pelo porão. 

Portanto, fica registrado aqui e eu ainda essa semana, deputado Bruno, já coloco no 

nosso grupo de WhatsApp a sugestão não só da reunião, mas de uma moção, se possível 

aprovada pela nossa comissão aqui. Tem razão a Vossa Excelência. 

Só para ter algumas cidades aqui que a gente tem informação, além de Rio das 

Pedras, em relação à falta de água: São José do Rio Preto, Bauru, Franca, Itu, Atibaia, 

Valinhos, Salto, Bariri, Araçoiaba da Serra, Santa Fé do Sul, Santa Cruz dos Palmeiras, 

Mirandópolis, Tabapuã e Uchoa. Algumas das cidades que chegaram para a gente aqui 

com problema de falta de água, dentre essas, salvo engano, a única que tem o serviço 

prestado pela Sabesp é Franca. Mas aí a gente vai voltar a falar sobre esse assunto e eu 

peço o apoio de vocês para colaborar comigo aqui nessa pauta. Deputado Bruno. 

 

O SR. BRUNO GANEM - PODE - Presidente, eu gostaria de incluir Indaiatuba 

nessa questão. Primeiro que nós estamos em uma... Salto foi citada nessa lista e Indaiatuba 

vive parte da realidade de Salto. A gente tem aqui uma captação que é importante, que é 

40% do município, que é compartilhada com Salto e que, inclusive, existe uma 

expectativa de uma barragem.  

Teve até um anúncio bastante importante nesse sentido, nas últimas semanas, mas 

o fato é que Indaiatuba é um município que precisa participar dessa discussão, em que 

pese algumas providências importantes para serem tomadas. Existe, por parte da 

população da cidade, bastante questionamento em relação à captação de água do Rio 

Jundiaí, que é uma eterna discussão, se existe a qualidade necessária ou não para esse rio 

ter a captação e por aí vai. Entendo que Indaiatuba precisa participar desse debate, a bem 

do saneamento do município. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Está registrada a cidade de 

Indaiatuba aqui, Bruno. 

 

O SR. BRUNO GANEM - PODE - Obrigado. 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Pela ordem, presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Com a palavra a deputada 

Marina. 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Muitas das cidades que a gente vem 

acompanhando já estão na lista de V. Exa., mas gostaria só de complementar com Itu e 

Águas de Lindóia, que são duas cidades que a gente tem acompanhado bastante também 

pela perspectiva da crise hídrica. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Registrado também. Eu vou 

colocar as cidades que eu citei aqui no grupo e se alguém tiver outras cidades para que a 

gente possa fazer o contato, aí nós vamos fazer contato com o prefeito, eventualmente até 

com a presença da Câmara e se tiver uma autarquia a gente também vai convidá-los. 

A ideia é fazer uma reunião bem abrangente mesmo. Eu vou colocar isso aqui no 

grupo para que todo mundo possa ter acesso às cidades. Da minha parte não tem mais 

nada para tratar. Não sei se mais alguém tem algo a acrescentar. Caso contrário, eu vou 

encerrando a nossa reunião de hoje aqui. 

Dessa forma, então, eu dou por encerrada a presente reunião. Agradeço a presença 

de todos os deputados e deputada, vice-presidente, Marina Helou, deputado Adalberto 

Freitas, deputado Dirceu Dalben, deputado Bruno Ganem, deputado Maurici. 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Pela ordem, presidente. Antes de encerrar. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Com a palavra a deputada 

Marina. 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Queria só fazer um convite, estender o 

convite aos membros desta comissão. Na sexta-feira, não, na segunda-feira, dia 8, nós 

estaremos com uma sessão solene em relação à COP aqui na Assembleia.  

Eu vou encaminhar o convite de forma adequada para vocês, mas se vocês quiserem 

estar junto, nós iremos com vários movimentos da sociedade civil, fazer um diálogo sobre 

a COP e os desafios do estado de São Paulo e para tocar um projeto em conjunto, 

declarando estado de emergência climática.  
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Então, quero estender aqui o convite a todos que acompanham o trabalho da 

comissão e aos deputados. A gente vai encaminhar esse convite oficial, mas registro aqui 

o convite. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Ótimo. A audiência é virtual ou 

presencial, Marina? 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Vai ser presencial, Caio. Porque, dessa vez, 

a gente vai tanto protocolar quanto oferecer a tribuna como espaço de fala para que os 

movimentos que estão ocupando, trabalhando com a COP, possam trazer a perspectiva 

para o estado de São Paulo. 

 

O SR. PRESIDENTE - CAIO FRANÇA - PSB - Ok, está registrado aqui o seu 

convite extensivo aos demais colegas. Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada 

a presente reunião. Desejo um ótimo dia a todos os deputados e deputadas. 

 

*** 

 

- Encerra-se a reunião. 

 

*** 


